

# 《今日运河》创刊八周年 特刊

# 正能量更需媒体弘扬

本报记者 晋森

转眼间,齐鲁晚报·今日运河已成立八年,作为记者的我,记者生涯也已近四年。过去的四年,记者经历在我身上留下了深深的烙印。在全国都不敢扶老人的氛围中,挖掘出了勇于扶起老太太的派出所协警徐恩亭;在有些人都不愿意赡养老人时,报道了邹城张厚玲照顾同村偏瘫老太太30年的故事。因为我觉得,对于这些社会的正能量,我们媒体更需弘扬。



## 个人简历

晋森,2006年毕业于华中科技大学新闻学专业,2010年考到齐鲁晚报济宁记者站做驻地市记者。曾经做过网站编辑,拥有相对安逸的生活,但心中那份“学新闻专业不当记者是遗憾”的心愿,最终促使我回到了家乡济宁,并成为了一名记者,曾发表《济宁首发“禁止令” 中专生偷电脑被判禁入网吧》、《邹城农妇捡来一个“娘” 伺候三十载》、《120户农民的曲折维权路》等稿件。



2011年10月24日,那时我还是一名热线记者,在和济宁市区一位热心市民孟老师聊天时,得知在观音阁派出所,有位扶起摔倒老太太却不留姓名悄然离去的协警,这位被救起的老太太知恩图报,费了好大劲终于找到了这位协警,并想当面说声感谢。

刚得知这条线索后,我就非常兴奋,因为当时全国受“南京彭宇案”的影响,很多市民对倒在地上的老太太不敢去扶,这位协警却不受影响,及时的扶起了老太太。更难得可贵的是,这位叫唐基兰的老太太也知恩图报,一定要找到这个救他的恩人。

我们以《老人压车下,他扶起才离开——几经找寻,老人一定要当面说“谢谢!”》为题进行了报道,取得了很好的反响,2012年,徐恩亭以排名第一的名次,获得了市见义勇为先进分子,这也是社会对徐恩亭这种行为的肯定。

“捡来一个偏瘫娘,一直伺候30年”,这份在普通人眼里令人肃然起敬的事情,是发生在邹城市北宿镇东毛村一个普通农村妇女张厚玲的身上。通过报道这件事,一方面给社会上不孝顺的子女以鞭策,同时也弘扬了济宁作为孔孟之乡的孝道文化。

作为一名从业4年的“新”记者,尽管资历尚浅,但也经历了不少事,积累了一些经验。我曾体会到作为一名记者,在出现突发新闻

时,一跃而出的那份激情;也曾体会到被人误认为肇事者时,遭人误解的那份委屈。想起曾经在采访时面临的重重困难,以及再坚持一步就能达到的成功,我明白了坚持与执着的意义,其中的酸甜苦辣只有亲身体会后才能参透。但是我仍然愿意在新闻的路上,坚持走下去。

因为自己的一篇报道,能够让悬而未决的事情顺利得到解决,心里多了一份成就;同样,有些问题经报道后,却迟迟得不到处理,心中也存在着一份彷徨与愧疚。四年的记者生涯慢慢的褪去了我身上的青涩,作为一名新闻人的我还有许多的东西需要学习和领悟,一时的失败或挫折不应挫伤我对新闻理想的追求,愿我们共同在新闻的道路上越走越远,永不停留。




SHIFT\_

NISSAN  
**TEANA 天籁**  
新世代豪华座驾

技术日产 人·车·生活

NEODNA 新生豪华  
新世代天籁 伊始新生

GLOBAL 博萃 DIVERSITY  
天籁全球研发团队,创新豪华基因 萃取各领域先进技术,重塑驾控、舒适

新浪微博: <http://weibo.com/jiningdongyuan>

腾讯微博: <http://t.qq.com/jiningdongyuan>

微信号: jiningdongyuan



STABLE  
梯形控制臂独立后悬挂

ACCURATE  
四轮精准循迹系统

PURE DRIVE  
XTRONIC CVT  
全新一代智能无级变速器

HEALTHY  
零重力健康乘坐系统

QUIET  
全频超静音车体

东风南方东源专营店  
东风南方东源交运店  
东风南方宝丰源专营店  
东风南方东源金乡店  
东风南方东源泗水店

济宁市高新区327国道北、同济大道东  
济宁车站东路18号交运汽车城  
邹城市北外环路104国道西200米路北  
金乡县开发区王杰路7号  
泗水县泉源大道西段新汽车站西1000米路北申科汽车城内

0537-2989999  
0537-2988886  
0537-5317999  
0537-8877979  
0537-4034999



服务热线

400 830 8899 800 830 8899

[www.dongfeng-nissan.com](http://www.dongfeng-nissan.com)

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 LIVINA 乐风 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客  
MURANO 楼兰 TIIDA 骐达 MARCH 玛驰 QUEST 贵士 NISSAN GT-R

# 东风日产